

# MELLERUD® Gresie

## • Curățare & Îngrijire 1,0 l

MELLERUD



### DESCRIEREA PRODUSULUI

Soluție pentru curățarea și întreținerea regulată a pardoselilor din piatră și materiale plastice. Formează o peliculă care respinge murdăria. Foarte concentrată. Reîmprospătează culorile și nu face podeaua alunecoasă. Nu conține ceară.

### DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru toate pardoselile de gresie și piatră din interior, precum plăcile ceramice smălțuite și nesmălțuite, cum ar fi ceramică, plăci de lut, cărămidă, ardezie, plăci Solnhofener, granit, etc. Potrivită și pentru pardoselile sintetice din PVC.

### SPECIFICAȚII TEHNICE

**Compoziție:** amestec lichid de săpun natural, agenți de curățare activi și substanțe de îngrijire

**pH:** 9,40 – 10,40

**Densitate:** 1,008 – 1,012 kg/l

**Consum:** foarte productivă

**Ambalaj:** 1,0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

### INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Agitați înainte de utilizare. Adăugați cca. 30 – 40ml la o găleată de 10l de apă caldă. Amestecați bine. Înmuiați laveta în soluția astfel preparată, stoarceți și ștergeți podeaua ca de obicei. Lăsați să se usuce, astfel încât componentele de îngrijire să fie păstrate. Nu este nevoie de o ștergere sau lustruire ulterioară.

**Recomandare:** Nu folosiți soluție în exces. Dacă apar pete, nu folosiți lavete din microfibră, dacă este necesar, utilizați o doză mai mică. Adecvată pentru curățarea cu ajutorul mașinilor de curățat. Pardoselile tratate cu *Soluția MELLERUD de impregnarea plăcilor de cărămidă și clincher* pot fi reîmprospătate cu *Soluția MELLERUD pentru îngrijirea gresiei*.

### TERMEN DE VALABILITATE

4 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, [office@temad.ro](mailto:office@temad.ro), [www.temad.ro](http://www.temad.ro)